

**IDPAC****COMUNICACIÓN ESTRATÉGICA**

IDPAC-CE-FT-03

Versión: 02

Páginas 1 de 8

Fecha: 12/04/2021

ACTA DE REUNIÓN VIRTUAL**Instrucciones**

- El responsable de hacer el diligenciamiento del acta es quién realiza la convocatoria.
- El acta será remitida por correo electrónico para su aprobación y se dispondrá de dos días para realizar los ajustes requeridos por los participantes.
- En caso de no realizar solicitudes se entiende como aprobado el contenido del acta.

1. Datos básicos de la reunión

Hora inicio	Hora finalización		Fecha			Tipo de reunión		
			Día	Mes	Año	Llamada	Videoconferencia	Otro
2:15	Am	5:45	04	08	2023		X	Reunión mixta Casa de la Participación
	Pm							

Proceso: Participación y Fortalecimiento de los consejos locales de Propiedad Horizontal**Convoca: Oscar Aranguren – William Fernando Cubillos****Cargo: delegado IDPAC - Alcaldía local****Fecha convocatoria: 27-07-2023****Vía de convocatoria: Correo Electrónico****Objetivo: Reunión Ordinaria del Consejo Local de Propiedad Horizontal de la Localidad de Bosa****2. Participantes**

Nombres y apellidos	Cargo	Participó (Si/No)	Número celular o correo
ALCIRA ALVARADO	CONSEJERA	SI	3177836279
MANUEL DAVID HERMIDA CRUZ	CONSEJERO	SI	3138425325
SANDRA SILVA BUITRAGO	CONSEJERA	NO	3043632547
CARLOS ANTONIO GARZON	CONSEJERO	SI	3229500497
JUAN ANTONIO BONILLA MOLINA	CONSEJERO	SI	3208816003
GLORIA ESPERANZA CARDONA ACUÑA	CONSEJERA	SI	3132365241
ALVARO HERNANDO FORERO YEPEZ	CONSEJERO	NO	3114424182
JURANY PAOLA MALDONADO OCHOA	CONSEJERA	SI	3103144310
SANDRA ROCIO MOLINA	CONSEJERA	SI	3183974655
WILLIAM FERNANDO CUBILLOS	ALCALDIA LOCAL	SI	3125565741
OSCAR ARANGUREN	IDPAC	SI	3138127454
DAVID RAMOS	SDSCJ	SI	314567572
MARIA CAMILA MONROY	CASA DE JUSTICIA	SI	
ANDRES CABARCAS	ALCALDIA LOCAL	SI	3004941105

3. Desarrollo de la reunión

El orden del día propuesto es el siguiente

1. Llamado a lista y verificación del quórum
2. Información de implementos que recibió el consejo local en los presupuestos participativos.
3. Respuesta de alcaldía local sobre las inasistencias a las reuniones.
4. Proceso de capacitaciones de la defensa Civil



5. Varios (Información de la personería – concretar tema del foro)

Punto 1. Verificación de asistencia y quórum

Se realiza el llamado a lista donde se evidencia, que a la fecha y hora señalada se encuentran 7 consejeros y consejeras de los 9 elegidos, por lo tanto, si hay quórum para realizar la reunión del consejo local de Propiedad Horizontal.

Punto 2. Información de implementos que recibió el consejo local en los presupuestos participativos.

La consejera Gloria Cardona, pregunta a los presentes que le suministren la información que implementos recibió el consejo local de propiedad horizontal y que procedimiento se va realizar con los implementos al finalizar el periodo del consejo.

William Cubillos aclara que el consejo participo en el fortalecimiento de participación a organizaciones

La consejera Jurany informa que antes del mes de noviembre del año 2022 asistió a las capacitaciones donde presentaron un documento con la iniciativa.

El documento lo trabajaron, Juan Bonilla, Jurany Maldonado luego lo enviaron A Manuel Hermida.

En el proceso Juan Bonilla y Jurany asistieron en promedio a 20 reuniones, ya que era requisito para recibir el beneficio solicitado.

Juan Bonilla informa que los insumos entregados fueron:

- ✓ Computador Portátil
- ✓ Video beam
- ✓ Cámara
- ✓ Micrófono
- ✓ Regulador de Energía.

Es importante aclarar que se pasó una lista inicialmente con unos insumos solicitados, pero al finalizar el proceso algunos no fueron entregados ya que el operador en ese momento presento inconvenientes con el precio del dólar argumentación del proveedor.

Jurany Maldonado informa a los presentes que buscara el acta de entrega de los insumos para compartirla.

Así mismo una vez finalizado el periodo del consejo se debe preguntar cuál es el proceso a seguir con los insumos.



IDPAC



COMUNICACIÓN ESTRATÉGICA

IDPAC-CE-FT-03
Versión: 02
Páginas 3 de 8
Fecha: 12/04/2021

ACTA DE REUNIÓN VIRTUAL

Los insumos que fueron entregados para dotar y fortalecer el consejo local de Propiedad Horizontal están guardados en custodia de Jurany Maldonado.

La consejera Jurany informa que están para el servicio del consejo local, que en el momento que alguien los necesite se les prestara, pero así como se entregue en buenas condiciones, así mismo se realizara la devolución en buenas condiciones.

Punto 3. Respuesta de alcaldía local sobre las inasistencias a las reuniones.

Jurany Maldonado pregunta que como va el proceso de las inasistencias

William indica los porcentajes de asistencia.

Alcira Alvarado 75 %

Manuel Hermida 75%

Sandra silva 0%

Carlos Garzón 50 %

Juan Antonio Bonilla 88%

Gloria Esperanza Cardona 50%

Yurany Maldonado 75%

Álvaro Forero 25%

Sandra Molina 75 %

Editar

OP

como secretaria técnica de la instancia en mención, el reporte de asistencia de las sesiones ordinarias del Consejo Local de Propiedad Horizontal de Bosa, de junio de 2022 y junio de 2023. Frente a esta solicitud, el IDPAC nos presentó del día 5 de julio la siguiente información:

	JUNIO	JULIO	AGOSTO	SEPTIEMBRE	SEPTIEMBRE	OCTUBRE	NOVIEMBRE	ENERO	ABRIL	MAYO	JUNIO	TOTAL	TOTAL	TOTAL
	2022	2023	NO SE REALIZÓ SESIONES ORDINARIAS	CANCELADO	2022	2023	2023	2023	NO SE REALIZÓ SESIONES ORDINARIAS	2023	2023	2023	CONFERENCIAS	PERCENTAJE EN ASISTENCIA
ALCIRA ALVARADO	1	1			1	1	1	0		0	1	6	R	75%
MANUEL DAVID HERMIDA CRUZ	1	1			1	1	0	1		0	1	6	R	75%
SANDRA SILVA BUETRAGO	0	0			0	0	0	0		0	0	0	R	0%
CARLOS ANTONIO GARZON GARCIA	1	0			1	1	0	1		0	0	4	R	50%
JUAN ANTONIO BONILLA MOLINA	1	1			1	1	1	1		0	1	7	R	88%
GLORIA ESPERANZA CARDONA ACUNA	0	1			1	1	0	0		1	1	4	R	50%
JURANY PAOLA MALDONADO OCHOA	1	1			1	1	0	1		0	1	6	R	75%
ALVARO HERNANDO FORERO YEPES	0	0			0	1	0	0		0	1	2	R	25%
SANDRA ROCIO MOLINA	1	1			0	1	1	1		1	1	6	R	75%

Los consejeros y consejeras que están por debajo del 70% de inasistencias deben de enviar los soportes de las



inasistencias.

Punto 4. Proceso de capacitaciones de la defensa Civil

Jurany Maldonado, frente al proceso de la defensa Civil se conversó con la señora Hasbleidy, encargada del proceso donde informo que se habían inscrito 30 personas, pero hasta la fecha de hoy, no se ha tenido conocimiento más del tema, se le escribió y se le llamo pero no ha respondido.

Se seguirá insistiendo ya que el proceso es de la defensa Civil.

Varios

María Camila Monroy realiza la presentación e informa los servicios que tiene la casa de Casa de Justicia Bosa Campo Verde.

Dirección Calle 85 sur No 94-35

Teléfono 3779595 ext. 5500 – 5501

Correos

salon.multiple@scj.gov.co

salon.campoverde@scj.gov.co

Solicitudes:

- ✓ Espacio del Salón múltiple, aforo para 120 personas.
- ✓ Taller de Convivencia, sábados de 3 a 5pm,
- ✓ Temas (Tenencias de mascotas, Basura, ruido y basuras).
- ✓ Talleres:
- ✓ Arriende sin dolores de cabeza (Ruta de atención por incumplimiento de contrato de arriendo)
- ✓ Convive Sanamente (Rol y funciones de Administración, Asamblea y Consejo)
- ✓ Rompamos el silencio (Ruta de atención a mujeres víctimas de violencia)
- ✓ Mecanismos de acceso a la justicia (Elaboración de derechos de petición, tutelas y ruta de atención de facilitadores para este apoyo)
- ✓ Oferta institucional en Casa de Justicia de Bosa Campo Verde:
- ✓ Comisaría de Familia Bosa 3
- ✓ ICBF
- ✓ Juzgado 4° de Pequeñas Causas



- ✓ Recepción de denuncias
- ✓ Unidad de Mediación y Conciliación
- ✓ Secretaría de la Mujer
- ✓ Medicina Legal de 8:00am a 1:00pm
- ✓ Fiscalía 292
- ✓ Orientación de comparendos de convivencia, Jueves de 8:00am a 4:00pm

Otro Varios

El consejero Manuel David Hermida realiza la invitación a participar en una feria de orientación de servicios de la personería, la cual se va realizar en la plaza fundacional.

Fecha: 27 de Agosto del 2023

Lugar: Plaza fundacional de Bosa

Hora 8:00 am – 3:00 pm

Recomendaciones por parte de la alcaldía local para realizar la feria

- ✓ Disponer de un brigadista para el tema de emergencias
- ✓ Disponer de Energía eléctrica
- ✓ Contar con la logística que se requiere

El objetivo de participar en la reunión del consejo local de Ph es recoger las problemáticas e insumos para que ese día puedan ser de alguna forma solucionada, así mismo invitar a los funcionarios competentes en el tema.

- ✓ Temas de la feria
- ✓ Derechos de petición
- ✓ Tutelas
- ✓ Reclamamos por prestación de servicios

En propiedad Horizontal

- ✓ Solución de conflictos
- ✓ Uso del suelo
- ✓ Tema de animales de compañía
- ✓ Entre otros.

**IDPAC****BOGOTÁ****COMUNICACIÓN ESTRATÉGICA****ACTA DE REUNIÓN VIRTUAL**

IDPAC-CE-FT-03

Versión: 02

Páginas 6 de 8

Fecha: 12/04/2021

La idea es que los integrantes del consejo local de propiedad horizontal participen de la feria.

Otro Varios

Próximas fechas de Jornadas de las representaciones legales.

- ✓ 12 de Agosto sector de la alameda, articulación con el consejero Manuel Hermida
- ✓ Entre el 21 y 25 de Agosto se define la otra fecha en alcaldía local
- ✓ 02 de Septiembre en Madelena.

Otro Varios

Foro local de propiedad Horizontal

William informa que ya están en solicitudes con la universidad Distrital para el préstamo de auditorio, otra opción es el colegio Fernando Mazuera o el colegio de la Bici pero se está esperando la respuesta de la universidad.

Otro Varios

Oscar Aranguren informa a los consejeros la solicitud que está solicitando la subdirección de asuntos comunales del IDPAC.

Señores consejeros y consejeras buenos días, nos encontramos en proceso de elaboración de los incentivos, dentro de los cuales están los carnets, solicitamos su urgente ayuda en recopilar las fotografías de los y las consejeras de cada localidad en tamaño 3x4 en alta resolución. De ser posible antes del 10 de agosto y remitirlos a

jbocanegra@participacionbogota.gov.co.

Muchas gracias.

final